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V TOMTO VYDÁNÍ:

 eumecb.com/vinci

Vítejte u čtvrtého a posledního digitálního newsletteru projektu Erasmus+
VINCI o nízkouhlíkovém cestovním ruchu. V tomto newsletteru najdete
informace o vývoji realizace projektu v předchozím období. Dozvíte se,
jakých cílů projektu bylo dosaženo a na jakých úkolech pracují projektoví
partneři v závěrečném sledovaném období. Součástí newsletteru jsou
tradičně zajímavé informace o nízkouhlíkovém cestovním ruchu.

Sada nástrojů pro lektory virtuální & rozšířené reality na podporu
nízkouhlíkového cestovního ruchu & souvisejícího podnikání

www.facebook.com/vincilowcarbontourism

https://eumecb.com/vinci/
https://eumecb.com/vinci/
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PR1: Inovativní osnovy odborného vzdělávání a přípravy na podporu
nízkouhlíkového cestovního ruchu a souvisejícího podnikání
Vzhledem k přerozdělení finančních prostředků projektu původně
určených na PCR testy bylo po konzultaci s maltskou národní agenturou
rozhodnuto přeložit zkrácenou verzi učebních osnov do národních jazyků
všech partnerů. Přeložené osnovy jsou k dispozici na webových stránkách
projektu zde.

PR2: Případové studie týkající se aktivit nízkouhlíkového cestovního
ruchu obohacené o virtuální/rozšířenou realitu 
Ve sledovaném období partneři díky přerozdělení finančních prostředků
vytvořili a přeložili 18 nových případových studií v rozšíření realitě (AR).
Celkem je k dispozici 34 případových studií zaměřených na cestovní ruch v
jeho různých fázích (plánování, cestování a cílová destinace). 
Díky zmíněnému přerozdělení finančních prostředků byly vytvořeny také
tři případové studie ve virtuální realitě (VR Hotel, VR Doprava a VR Letiště).
Účastníci studie mohou použít VR headsety, aby si mohli případové studie
vyzkoušet v 360° virtuální realitě.

PR3: Digitální sada nástrojů na podporu nízkouhlíkového cestovního
ruchu a souvisejícího podnikání
Všechny vytvořené školicí materiály (dvoustránkové informační listy a  
školící materiál rozdělený do osmi modulů ve formátu PowerPoint s
kvízovými otázkami) byly přeloženy do národních jazyků jednotlivých
partnerů. Následně byly všechny tyto výstupy vloženy do digitální sady
nástrojů, kde mohou všechny zúčastněné strany v odvětví cestovního
ruchu absolvovat školení.
Školící kurz si můžete projít na tomto odkazu.

PR4: Elektronická kniha pro školitele o podpoře nízkouhlíkového
cestovního ruchu a souvisejícího podnikání
Pod vedením našeho maltského partnera ITS se připravuje praktická
příručka pro školitele. Jejím cílem je nabídnout obecné informace pro
školitele, jejich roli při školení, využívání technologií a znalosti o
udržitelnosti a nízkouhlíkovém cestovním ruchu. Průvodce tak pokryje
jejich potřeby v oblasti školení a pomůže jim připravit školicí materiály a
zdroje, zorganizovat jejich poskytování a postarat se o jejich hodnocení.
Průvodce v interaktivní podobě naleznete zde.

Multiplikační akce
V průběhu měsíce ledna se v každé partnerské zemi uskuteční
multiplikační akce. Cílem této akce je představit a poskytnout příslušným
aktérům v odvětví cestovního ruchu všechny výstupy, které byly vytvořeny
v rámci tohoto projektu. Cílovou skupinou této akce proto budou místní
školitelé odborného vzdělávání a přípravy a zúčastněné strany v cestovním
ruchu (např. pracovníci cestovních kanceláří, turistické asociace, majitelé
hotelů a zaměstnanci v pohostinství).

Výstupy projektu 2
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Zajímavosti z nízkouhlíkového turismu

Setkání v Praze
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Čtvrté a zároveň poslední  osobní setkání partnerů hostil v pátek 8. prosince 2023 v Praze
český partnerský Institut pro regionální rozvoj. Setkání se opět zúčastnili zástupci všech
partnerských organizací. Během setkání byly projednány již realizované a přeložené výsledky
projektu a úkoly pro poslední měsíce projektu. Hlavními tématy jednání byly např.:

Celkový stav projektu VINCI
R2: AR/VR případové studie týkající se aktivit nízkouhlíkového cestovního ruchu
R3: VINCI Digital Toolbox a jeho obsah
R4: Elektronická kniha pro školitele
Diseminace projektu VINCI
Podávání zpráv o dopadech projektů
Otázky řízení projektu
Zasedání interního výboru pro vzájemné hodnocení

Minule jsme se zaměřili na to, jak můžete snížit svou uhlíkovou stopu nákupem a konzumací
místních produktů. Dnes prozkoumáme další způsoby, jak můžete své cestování učinit
udržitelnějším a přispět k ochraně životního prostředí.

Zážitky s místní ekoturistikou - Při plánování dovolené se poohlédněte po zážitcích
spojených s místní ekoturistikou. Podpora organizací a průvodců, kteří kladou důraz na
ochranu životního prostředí a udržitelnost, může mít pozitivní dopad na místní komunitu i
přírodu. Zkontrolujte si recenze a vybírejte si aktivity, které respektují a chrání místní
ekosystémy.
Odpovědné ubytování - Při výběru ubytování dávejte přednost místním podnikům, které se
zaměřují na udržitelnost. Certifikáty jako EarthCheck nebo Green Key mohou být dobrým
ukazatelem toho, že ubytování klade důraz na ekologické postupy. Mnoho malých penzionů
a ekohotelů se snaží minimalizovat svůj dopad na životní prostředí.
Zapojte se - Využijte čas dovolené k poznávání místního života, kultury a úsilí o udržitelnost.
Mnoho komunit pořádá workshopy, přednášky a dobrovolnické aktivity, kde můžete přispět
k místnímu rozvoji a zanechat pozitivní dopad.

Podpořte místní ekoturismus a místní služby

Seznamte se s nízkouhlíkovou turistikou



POZNEJTE             PARTNERY

Tento projekt byl financován s podporou Evropské komise. Tento newletter odráží pouze názory partnerství
VINCI a Komise nenese odpovědnost za případné využití informací v něm obsažených.
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www.its.edu.mt

www.iztzg.hr

www.upb.ro

www.eumecb.com

www.sei.org/centres/tallinn

www.iregio.org

www.drosostalida.org
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